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Юрію ТИЩЕНКО 

Шановний Юрію Сергійовичу! 

Запрошуємо до співпраці з центром підтримки підприємців Дія.Бізнес в Одесі. 

Центр Дія.Бізнес в Одесі є частиною масштабного національного проєкту із 

розвитку підприємництва та експорту, який реалізується Міністерством цифрової 

трансформації України спільно з Офісом з розвитку підприємництва та експорту та є 

суббрендом екосистеми Дії. 

В проєкті Дія.Бізнес доступні консультації за такими напрямами: Оподаткування, 

Юридична підтримка, Систематизація бізнес-процесів, Продажі, Фінанси, Масштабування 

та експорт, Жіноче підприємництво, Стандарти та технічні регламенти, Регуляторні 

правила, Цифровізація, Охорона праці, Психологічна підтримка, Соціальне 

підприємництво, Ветеранський бізнес. 

Центр підтримки підприємців Дія.Бізнес в Одесі не є державною організацією, 

діяльністю центру оперує Громадська організація Центр проектних ініціатив «Дірект». 

Центр Дія.Бізнес організовує та проводить навчальні заходи та програми для 

підприємців міста Одеса. Розуміючи важливість інформаційної та консультаційної 

підтримки для розвитку підприємництва ми ставимо за мету охватити всіх підприємців 

Одещини та запропонувати консультації, організувати заходи та навчання від фахівців за 

різними напрямками, які допоможуть адаптуватися до нових реалій. 

Просимо поширити та запросити заповнити опитувальник представників вашої 

громади, які ведуть будь яку підприємницьку діяльність, мають сільськогосподарське 

виробництво, виробляють продукцію, надають послуги тощо. 

Проаналізувавши результати опитування ми зможемо виявити потреби підприємців 

та запропонувати практичну допомогу у вигляді консультацій, навчання та залучення 

інвестицій. Запропонована допомога буде безкоштовною для всіх учасників проєкту. 

Всі дані, які ми отримаємо не будуть передані жодним з державних установ, таких, 

як податкова, митна та інші служби. Дані збираються та обробляються співробітниками 

Громадської організації та центру Дія.Бізнес в Одесі виключно для складання реального 

розуміння про стан підприємництва в регіоні та для подальшого створення ефективних 

інструментів підтримки для жителів Одещини, які ведуть або планують вести 

підприємницьку діяльність.  

В електронному листі додаємо посилання на Опитувальник та на портал Дія.Бізнес, а також 

на офіційний сайт та сторінки центру Дія.Бізнес в Одесі. 

З повагою,  

Керівниця центру Дія.Бізнес в Одесі                                                Валерія АНТОНІУ 


